

Rektor VŠE: Ševčík čas nedostane. Bud' ho odvolá senát, nebo to navrhnou sám

 [novinky.cz/clanek/domaci-vedeni-vse-trva-na-odchodu-sevcika-40425803](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-vedeni-vse-trva-na-odchodu-sevcika-40425803)

záhlaví

Rektor VŠE Petr Dvořák se s vedením školy dohodl na svolání mimořádné schůze akademického senátu národohospodářské fakulty. Pokud senát nenavrhne odvolání Miroslava Ševčíka z pozice děkana fakulty, učiní tak rektor z vlastního podnětu, k tomu ovšem potřebuje souhlas akademického senátu školy. Ševčík důvody k odvolání nevidí.



Foto: Michal Kamaryt , ČTK
Miroslav Ševčík

Článek

Rektor Dvořák po jednání vedení VŠE oznámil, že neakceptoval požadavek Ševčíka na prodloužení lhůty k rozhodnutí. Ševčík podle Dvořáka žádal o prodloužení lhůty na rozmyšlenou do 31. března.

Dvořák proto požádá „o bezodkladné svolání mimořádné schůze akademického senátu“, který může navrhnout děkanovo odvolání. Pokud fakultní senát nenavrhne Ševčíkovo odvolání, „využije rektor svoji pravomoc odvolat děkana z vlastního podnětu“.

Pokud bude s odvoláním souhlasit Akademický senát VŠE, bude Ševčík odvolán.

Podle Dvořáka by tak o Ševčíkově případném odchodu mělo být jasno v řádu týdnů. Fakultní senát by se mohl sejít v příštím týdnu.

Jak ustát chvíle, kdy se toho na nás valí moc?

Seznam Native

Za Ševčíkův konec v čele fakulty hodlají ve středu demonstrovat studenti, kteří sepsali petici vyzývající děkana k rezignaci.



O rozdmýchávání u muzea nemůže být řeč, ohradila se policie proti videím

Krimi



Ševčík: Chtějí se mě zbavit

Ševčík se v sobotu objevil na protivládní demonstraci na Václavském náměstí a byl přítomen i incidentu, při němž se po skončení demonstrace část lidí pokusila dostat do budovy Národního muzea.

Ševčík tvrdí, že byl na místě náhodou, pomáhal zraněnému a jde jen o záminku, jak se jej zbavit, neboť je „nepohodlný člověk, který říká věci, tak jak jsou“.

„Žádné zákony a vnitřní předpisy školy jsem neporušil,“ dodal s tím, že se jedná o „mediální štvanici“.

Pro rektora Dvořáka je zásadní udržet dobré jméno školy.

Studenti svolali demonstraci za odchod Ševčíka

Domácí

Reklama

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků

Tresty pro úředníky stíhané kvůli obcházení ruského embarga zrušil odvolací soud

Krimi

Krajský soud v Plzni minulý týden zrušil v odvolacím řízení rozsudek nad pětici státních úředníků z Ústředního kontrolního a zkušebního ústavu zemědělského...

Dealer anabolik byl potrestán podmínkou. Začalo to z lásky ke sportu, vysvětloval

Krimi

Dlouhé roky se dařilo třicetiletému Davidu Ondrovi čile obchodovat s hormonálními a anabolickými preparáty. Ty nakupoval v zahraničí a v tuzemsku je prodával...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby

Daně a finance

Velikonoce
